ANAOKULU VELİLERİNİN DİKKATİNE
ANASINIFI KURALLARI
Okulumuz T.C. Milli Eğitim Bakanlığına bağlı, yaş grubunun gerektirdiği eğitim programını uygulayan bir eğitim kurumudur. Anasınıfında yaparak yaşayarak öğrenme çerçevesinde gün içinde; Serbest Zaman, Kahvaltı, Türkçe, Sanat, Drama, Müzik, Hareket, Oyun, Fen, Matematik, Okuma Yazmaya Hazırlık ve Alan Gezisi etkinlikleri yapılmaktadır. Bu etkinlikler sosyal ve duygusal, motor, bilişsel, dil gelişim alanları ile öz bakım becerilerini gelişimine yönelik, programda belirtildiği çerçevede planlanmaktadır.

*Çocukların okula geliş ve dönüş saatlerine uyulması önemle rica olunur. Çocuğun ders saatinden önce getirilmesi/ders saatinden sonra alınması halinde sorumluluk kabul edilmemektedir.
*Çocukların sınıf kapısından teslim edilmesi/teslim alınması, çocukların dikkatinin dağıtılmaması, dersin bölünmemesi, öğretmen tarafından belirlenecek zamanların haricinde, öğretmenden izinsiz sınıfa girilmemesi gerekmektedir. Ders saati bitip eve gitme saati yaklaştığında çocuklar gitmeye hazır hale gelecektir. Kapıda izdiham yaşanmaması için çocuklar tek tek gönderilecektir.
*Çocuğunuz velisi dışında kimseye teslim edilmeyecek, başka birinin alması gerektiğinde önceden haber verilmelidir. 
*Sınıf öğrencisinin dışında, hiçbir şekilde, kısa süreliğine de olsa sınıfa misafir çocuk kabul edilemez, kesinlikle kayıtlı öğrenci dışında hiçbir çocuk kabul edilmeyecektir, teklif etmeyiniz…
* DEVAM ZORUNLULUĞU
MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI OKUL ÖNCESİ EĞİTİM VE
İLKÖĞRETİM KURUMLARI YÖNETMELİĞİ (MADDE 18)
(2) Okul öncesi eğitim kurumlarında;
b) Özürsüz olarak aralıksız 10 gün okula devam etmeyen çocuğun velisi okul müdürlüğünce yazı ile uyarılır. Bu uyarıya rağmen özürsüz olarak aralıksız 30 gün okula devam etmeyen çocukların kaydı silinir. Bu durum veliye yazılı olarak bildirilir.
*Bulaşıcı veya herhangi bir rahatsızlık durumunda, öğretmene haber verilmesi ve iyileşinceye kadar diğer çocuklara bulaşmaması için eğitime ara verilmesi gerekmektedir.
*Çocukların temizliğine dikkat edilmeli, tırnaklar kesilmeli ve bit kontrolü yapılmalıdır.
*Çocuklara kaybolmasından üzüntü duyacağınız eşyaları vermeyiniz, kaybolması halinde sorumluluk kabul edilmemektedir.

*Sınıfa gelirken elinde ya da çantasında marketten alınan yiyecek içecek bulunmamalıdır. Hazırlanan beslenme listesine uyulmalı, benim çocuğum yemez, değiştirelim şeklinde teklifler ile gelinmemelidir. Mühim olan, çocuğa yemediği beslenmeyi de yemesini sağlayarak gelişimini tamamlamasına yardımcı olmaktır.
*Doğum günü yapmak isteyen velilerin, önceden öğretmene haber vermesi gerekmektedir.
*Çocuklarınızın genellikle kendinden kaynaklanan, kas gelişim ve motor kabiliyetlerinin tam gelişmiş olmadığı için denge sağlamakta zorlanmaktadır. Bu da kazaları, düşmeleri, itme ve çarpışmaları beraberinde getirmektedir. Alınan tüm önlemlere ve kurallara rağmen böyle durumlar olursa anlayışla karşılanmalıdır.
*Sorunlar kapı önünde, çocukların yanında tartışılmamalı ya da ders saatinde konuşulmamalıdır.
*Anasınıfı, Milli Eğitim Bakanlığının talimatları doğrultusunda resmi tatil günlerinde kapalıdır.
*Çocuğunuzun okulda yaptıklarını, yapacaklarını paylaşmayı unutmayınız. Ancak bazı çocuklar paylaşmak istemez. Okulda öğrendiğin oyunu bana öğretirsen birlikte oynarız, şeklinde yaklaşabilirsiniz.
*Düzenlenecek veli toplantılarına katılmanız önemle rica olunur. Katılmadığınız takdirde alınan kararlara uymuş kabul edilirsiniz.
*Eğitimde, bütünlüğü düzeni sağlayabilmek için, sınıf kuralları çerçevesinde, ödül ve ceza sistemi uygulaması olmaktadır. Örneğin: sınıf içinde koşma davranışı gösteren çocuğa 5 ya da 10 dakika oturma ya da davranışın tekrarı halinde bir etkinlik boyunca, etkinlikten mahrum bırakma gibi küçük cezalar verilmektedir. Olumlu davranışlara ise çıkartma, hediye ya da yıldız gibi ödüller verilmektedir. Ayrıca, sınıfta paylaşıma önem verilmekte, çocukların beraber oynaması için gerekli çabalar gösterilmektedir ancak buna rağmen bazı çocuklar paylaşmayı ve beraber oynamayı kabul etmeyebilmektedir. Çocukların kiminle oynamak istediği gibi duygularına müdahale edilemeyeceği için “benim çocuğumla diğer çocuklar oyuncağı paylaşmamış, benim çocuğumu oyunlarına almamışlar” gibi şikayetler dikkate alınmamaktadır. 
*Çocukların ceplerinde ya da çantalarında iğne, ataç, raptiye, vb. kesici-delici, zarar verici eşyaları taşımadıklarından emin olunmalıdır.
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